

环球快讯

●习近平和澳大利亚总理阿博特共同出席第四届中澳工商界首席执行官圆桌会
●习近平会见澳大利亚总督斯科罗夫并出席欢迎仪式
●全球超级计算机500强最新排行榜17日在美国公布,中国“天河二号”以最快的运算速度获得四连冠
●日本内阁府公布的数

习近平与阿博特会谈时一致决定建立中澳全面战略伙伴关系 宣布实质性结束中澳自由贸易协定谈判

综合新华社堪培拉11月17日电 11月17日,国家主席习近平在堪培拉同澳大利亚总理阿博特举行会谈,两国领导人决定将中澳关系提升为中澳全面战略伙伴关系,宣布实质性结束中澳自由贸易协定谈判。

这是水到渠成的结果。双方要从新的历史起点出发,扩大交往,加强对话,相互尊重,开拓前进,深化合作,更好造福两国人民,为地区乃至世界和平和繁荣做出更大贡献。

习近平强调,中澳近期实质性结束双边自由贸易协定谈判,这是中澳经贸关系中一件可喜可贺的大事。在能源资源领域,双方应该超越单纯的货物贸易模式,统筹推进上下游一体化合作,构筑长期战略合作伙伴关系。

境外机构投资者额度,并同意将澳大利亚储备银行投资中国银行间债券市场的额度调增至100亿元人民币。中方愿意应澳方邀请积极参与澳大利亚北部大开发计划,希望澳方继续为中国企业提供公平环境。

利亚对中国所有产品关税最终均降为零,中国对澳大利亚绝大多数产品关税最终降为零;服务领域,彼此向对方做出涵盖众多部门、高质量的开放承诺。投资领域,双方在协定生效日起相互给予最惠国待遇,同时大幅降低企业投资审查门槛,增加企业投资的市场准入机会,可预见性和透明度。

中韩自贸协定明年有望签署

两国关税将削减为零

据新华社北京11月17日电 商务部部长助理王文17日说,中韩自贸区年内将完成全部谈判,争取明年尽早签署中韩自贸协定。如果一切顺利,协定有望在明年下半年生效实施。

益。中韩两国通过关税削减为零,使得两个市场融合,有助于两国产业在更大市场范围内进行分工,形成价值链,提高竞争力。

二十国集团领导人承诺将加强合作推动经济增长 未来五年整体GDP额外增长2%以上

新华社澳大利亚布里斯班11月16日电 (记者欧阳为)二十国集团(G20)16日结束在此间举行的第九次领导人峰会并发表公报。公报指出,促进全球经济增长、改善民生和就业仍然是当前的首要任务。

公报说,二十国集团领导人承诺将加强合作推动经济增长,增强经济韧性,加大努力以实现经济强劲、可持续、平衡增长。今年二十国集团制定了在未来五年内将整体国内生产总值(GDP)额外增长2%以上的计划。

公报指出,领导人重申赞同通过降低关税、简化海关程序、减少监管负担来促进贸易,并通过改革、鼓励竞争创新和反对保护主义来提升贸易。

中澳两国央行签署合作备忘录 人民币清算行在澳“落子”

新华社北京11月17日电 (记者刘铮 王培伟)中国人民银行17日与澳大利亚储备银行(澳央行)签署了在澳大利亚建立人民币清算安排的合作备忘录。

表示,这标志着中澳两国金融合作迈出新步伐,有利于中澳两国企业和金融机构使用人民币进行跨境交易,促进双边贸易、投资便利化。



朝鲜怎么过“母亲节”?

送鲜花、化妆品,带母亲挑选款式新颖的衣服

朝鲜11月16日庆祝第三个母亲节。虽然天气寒冷、阴雨绵绵,但平壤市内仍呈现一片温馨祥和的节日气氛。



朝中社11月16日提供的照片显示,朝鲜民众在母亲节当天到花店购买鲜花。

反对党候选人或赢得罗马尼亚总统选举

11月17日,在罗马尼亚首都布加勒斯特,市民聚集在市中心广场庆祝基督教自由联盟候选人、锡比乌市长约翰尼斯在第二轮总统选举中战胜对手。

罗马尼亚中央选举办公室17日公布的初步统计结果显示,在16日举行的第二轮总统选举投票中,基督教自由联盟候选人、锡比乌市长约翰尼斯以大约10个百分点的优势战胜了现任总理蓬塔。

马航MH17残骸收集工作开始

荷兰初步调查认为客机被“能量巨大的物体”击穿

新华社基辅11月17日电 主导MH17航班坠毁调查工作的荷兰安全委员会16日发表声明说,马航MH17航班残骸收集工作当天在乌克兰东部顿涅茨克州的坠机现场开始。

用火车运往乌克兰东部城市哈尔科夫,再从那里用飞机运往荷兰,以帮助调查飞机坠毁原因。负责收集残骸的顿涅茨克紧急情况部门官员说,收集工作可能需要10天完成。



卡扎菲政权高官再次受审

11月16日,在利比亚首都的黎波里哈德巴监狱,多名卡扎菲时期高官出庭。

31名前高官出庭受审,卡扎菲次子赛义夫和三子萨阿迪当天没有出庭。

(上接第一版)

第一,中国坚持和平发展,决心不会动摇。中华民族历来是爱好和平的民族。中国最需要和谐稳定的国内环境与平安宁的国际环境,任何动荡和战争都不符合中国人民根本利益。

于2012年11月16日举行了第四届全国母亲大会。朝鲜最高领导人金正恩决定,从2012年起,每年11月16日为朝鲜的母亲节,并将这一天定为全国公休日。

携手追寻中澳发展梦想 并肩实现地区繁荣稳定

中国发展对世界各国是重要机遇。中国正在加快推进新型工业化、信息化、城镇化、农业现代化,新的经济增长点将不断涌现,为国际和地区伙伴提供更广阔的市场、更充足的资本、更丰富的产品、更宝贵的合作契机。

建设,共同维护海上航行自由和通道安全,构建和平安宁、合作共赢的海洋秩序。我们主张各国不论贫富、强弱、大小一律平等,这不仅是指权益上的平等,也是指在国际规则上的平等。

这顶帽子拍出180万欧元

因为它是拿破仑戴过的

新华社巴黎11月16日专电 一场拿破仑主题拍卖会16日在法国枫丹白露市举办,吸引了来自世界各地众多“皇帝粉”的热情关注和参与。

据专家介绍,拿破仑统治法国15年,在巴黎一家专业作坊共订做了大约120顶帽子,目前通过认证的存世真品有19顶,为一些狂热的收藏爱好者追捧,在国际拍卖市场上行情看好。

据法国媒体报道,这顶拿破仑帽子的卖家是摩纳哥王室,买家则是来自韩国的一位收藏爱好者。这顶法国宫廷传统样式、黑色海狸毛制成的帽子,拍卖行估价30万欧元至40万欧元。

这款眼镜随手乱放不“走失”

因为它可全球卫星定位,与智能手机连接

新华社巴黎11月16日电 (记者张雪飞)还在为找不到随手乱放的眼镜而烦恼吗?法国连锁眼镜商ATOL日前推出一款带全球卫星定位功能的眼镜,可轻松与智能手机连接,让眼镜再也不会“走失”。

这款名为TEOU的智能眼镜,外形与普通眼镜无明显差异,只是在镜腿内装有一个含感应器、蜂鸣器、二极管、电池等的微型电子系统,可通过蓝牙功能与智能手机连接。

应用程序,便可随时随地为眼镜定位。根据眼镜与手机之间的距离远近,软件操作页面会呈现不同颜色的标识,红色表示距离超过15米,橙色表示小于10米,绿色则表示小于5米。

当这一距离超过蓝牙电波覆盖范围(即15米)时,软件会在谷歌地图上显示出眼镜最后一次定位的位置。眼镜的电池使用时间约72小时,可无线充电。



11月16日,在加拿大多伦多,110届圣诞大游行,21支乐队、31辆花车及数千人的游行队伍吸引了众多观众观看。

携手追寻中澳发展梦想 并肩实现地区繁荣稳定

抱负,增进彼此理解,做相互信任的真诚伙伴;深化务实合作,做互利共赢的紧密搭档;密切人文交流,做心心相印的知己朋友;加强战略沟通,做同舟共济的和睦邻居。

并来到澳大利亚议会发表演讲表示欢迎。阿博特表示,澳中国情不同,中国古老,澳大利亚年轻,但两国和而不同,在相互尊重、平等互利基础上发展了全面战略伙伴关系。